
1 Palitoy Action Man Helicopter Pilot (1975-1983) 
with flock hair & eagle eyes, no trunks body, box 
fairly worn No.34074 (1) £100-120

2 Palitoy Action Man Space Ranger Captain (1979
-1983) with eagle eyes and tilting head for 
sharpshooter pose (detached), box worn with 
small tear, No.34095 (1) £100-120

3 Palitoy Action Man The Intruder (1977-1980) the 
arch enemy of the Action Man team with 
crushing bear hug, boxed with sellotape 
damage, No.34080 (1) £40-60

4 Action Man SAS Key Figure (1982-1984) with 
eagle eyes (detached head), leaflet & equipment 
poster, boxed with sellotape to lid No.934807 (1) 
£80-100

5 Miro-Meccano Action Man Adventurier French 
Release (1970-1979) with eagle eyes (detached 
head) grey trunks body, leaflet & equipment 
poster, boxed with sellotape mark to lid 
No.534038 (1) £80-100

6 Action Man Talking Space Ranger Commander 
(1982-1984) with eagle eyes, sharpshooter head 
position (detached head) and 5 random space 
commands (not tested), in window box 
No.34038 (1) £80-100

7 Geyper Man Commando Spanish (1981) with 
flock hair blue trunk body (trench knife missing), 
leaflet, boxed No.7017 (1) £80-100

8 Palitoy Miro-Meccano Action Man Special 
Operations (Basic Figure No Outfit) with eagle 
eyes (detached head) grey trunk body & plastic 
ID tag, leaflet & lucky draw entry form, boxed 
No.934800 (1) £80-100

9 Palitoy Miro-Meccano Action Man Mannequin 
Nu French Release (Basic Figure) eagle eyed 
with flock hair (heads detached), grey trunk 
body, leaflets (x3) & equipment posters (x3), all 
boxed (4 total) £200-240

10 Palitoy Action Man Searchlight (1976-1978) with 
leaflet, boxed No.34726 (1) £40-60

11 Pailitoy Action Man Belt Feed Machine Gun 
(1973-1978), with two sand bags & leaflet, 
boxed No.34145 (1) £40-60

12 Palitoy Action Man First Aid Centre, boxed 
No.64708 (1) £100-150

13 Palitoy Action Man Team Control Centre (1978-
1979) with leaflet, boxed No.34733 £80-100

14 Zodiac Toys Tommy Gunn 12" action figure SAS 
Officer (says Four Phrases not tested) in window 
box with sealed blister pack No.A1NC 011 (1) 
£125-150

15 Palitoy Action Man Space Ranger ROM The 
Space Knight, in window box (slightly crumpled) 
No.34710 (1) £150-200

16 Palitoy Action Man Support Parachute, card 
back packaging with tear to top, No.34920 (1) 
£30-50

17 Zodiac Toys Tommy Gunn 12" action figure SAS 
Officer (says Four Phrases not tested) in window 
box with sealed blister pack No.A1NC 011 (1) 
£125-150

18 Palitoy Action Man RNLI Sea Resue Oufit (1974
-1976), in packaging No.35013 (1) £80-120

19 Palitoy Action Man Famous British Uniforms 
Royal Military Police (1972-1979), in packaging 
No.34138 (1) £80-120

20 Palitoy Action Man Jungle Explorer Outfit (1969-
1977), in packaging No.35016 (1) £100-120

21 Palitoy Action Man Jungle Explorer Outfit (1969-
1977), in packaging No.35016 (1) £100-120

22 Palitoy Action Man Field Training Exercise Outfit 
(1976-1978), in packaging, No.34172 (1) £100-
150

23 Palitoy Action Man Mine Detection Outfit (1975-
1977), in packaging No.34164 (1) £80-120

24 Palitoy Action Man Medic Outfit (1975-1978), in 
packaging No.34165 (1) £100-120

25 Palitoy Action Man Medic Outfit (1975-1978), in 
packaging No.34165 (1) £100-120

26 Palitoy Action Man Tank Commander Outfit 
(1974-1980), black plastic beret version, in 
locker box packaging No.34309 (1) £80-100

27 Palitoy Action Man Battle of Britain Pilot Outfit 
(1979-1983), in locker box packaging No.34326 
(1) £100-150

28 Palitoy Action Man Parachute Regiment Outfit 
(1970-1983), in locker box packaging No.34301 
(1) £100-120

29 Palitoy Action Man German Storm Trooper 
(1967-1980), in locker box packaging No.34315 
(1) £100-120

30 Palitoy Action Man (c1980's) Panzer Captain 
No.34354 & Underwater Explorer No.34371 
Outfits, in folder style packaging (2) £150-180

31 Palitoy Action Man (c1980's) Commando 
No.34337 & British Infantry Major No.34351 
Outfits, in folder style packaging (2) £100-150

32 Palitoy Action Man (c1980's) Royal Engineers 
No.34374 & Parachute Regiment No.34333, in 
folder style packaging (2) £150-180

Page 1 of 16Toys from the Collection of the late Barry Butcher Part 2 - Timed Online Sale, 3rd Dec, 
2023 21:00

Toys from the Collection of the late Barry Butcher Part 2 - Timed Online Sale, 3rd 
Dec, 2023 21:00



33 Palitoy Action Man (c1980's) German 
Stormtrooper, SAS & Parachute Outfits, in 
packaging (3) £150-200

34 Palitoy Action Man (c1980's) Mountain & Artic, 
SAS & Sabotage Outfits, in packaging (3) £150-
200

35 Palitoy Action Man (c1980's) Mountain& Artic, 
SAS & Parachute Regiment Outfits, in 
packaging (3) £150-200

36 Palitoy Action Man (c1980's) Mountain & Artic, 
SAS & Police Motorcyclist Outfits, in packaging 
(3) £150-200

37 Palitoy Action Man Internationals Uniforms 
(c1979-1980), Russian Infantry, Afrika Korps, 
American Marine & UN Peace Force, all 
No.34284, all on card back packaging (4) £120-
160

38 Palitoy Action Man Internationals Uniforms 
(c1979-1980), Russian Infantry, Afrika Korps, 
American Marine & UN Peace Force, all 
No.34284, on card backing packaging (4) £120-
160

39 Palitoy Action Man Internationals Uniforms 
(c1979-1980), German Paratrooper, Russian 
Infantry & Afrika Korps, all No.34284, on card 
back packaging (3) £90-120

40 Palitoy Action Man French Resistance Fighter 
Outfit, in locker box packaging No.34316. (1) 
£80-120

41 Palitoy Action Man Pursuit Craft Pilot Outfit, in 
locker box packaging No.34323 (1) £80-120

42 Palitoy Action Man Polar Explorer Outfit, in 
locker box packaging No.35020 (1) £80-120

43 Palitoy Action Man Mountain Resue Outfit, in 
locker box packaging No.35022 (1) £80-120

44 Palitoy Action Man Afrika Korps Lance Corporal, 
in locker box packaging No.34331 (1) £80-120

45 Palitoy Action Man Australian Jungle Fighter 
Outfit, in locker box packaging (box end 
crumpled) No.34307 (1) £80-120

46 Palitoy Action Man Survival Accessories, in 
locker box packaging (box end crumpled) 
No.34311 (1) £60-90

47 Palitoy Action Man Sky Diver Accessories, in 
locker box packaging No.34175 (1) £60-90

48 Palitoy Action Man Royal Marines Combat 
Outfit, in locker box packaging No.34332 (1) £80
-120

49 Palitoy Action Man Medic Outfit, in locker box 
packaging No.34314 (1) £80-120

50 Palitoy Action Man Police Motorcyclist Outfit, in 
locker box packaging No.34322 (1) £80-120

51 Palitoy Action Man Sabbotage Accessories, in 
locker box packaging No.34310 (1) £80-120

52 Palitoy Action Man Royal Hussars Outfit, in 
locker box packaging No.34325 (1) £80-120

53 Palitoy Action Man Grenadier Guards Outfit, in 
locker box packaging (nick in card) No.34302 (1) 
£80-120

54 Palitoy Action Man Famous British Uniforms 
Royal Air Force, boxed No.34171 (1) £100-150

55 Palitoy Action Man Equipment Centre Weapons, 
vacuum packed on card including Bazooka 
No.34270, Vickers & Tripod No.34267, 
Browning with Tripod No.34282, American M16 
rifle & bipod No.34277 & Rifle No.34276 (5) 
£100-150

56 Palitoy Action Man Equipment Centre Weapons 
& Accessories, in vacuum pack on card 
including Bazooka No.34270, Lewis Gun 
No.34282, British 7.62mm Bren Gun No.34277, 
Rifle Rack No.34272 & Rope Launcher 
No.34275 (5) £100-150

57 Palitoy Action Man Equipment Centre Workshop 
Accessories, vacuum packed on card No.34278 
(5) £125-150

58 Palitoy Action Man Equipment Centre Clothing 
Accessories, vacuum packed on card including 
Britidsh Greatcoat No.34279, Helicopter 
Coveralls No.34285, Duffle Jacket No.34285 & 
Zip-Up Coveralls No.34285 (4) £80-100

59 Palitoy Action Man Emergency Outfit & 
Accessories, vacuum packed on card including 
Fire Fighter Back Pack & Large Axe No.34514 & 
Fire Fighter Jacket, Trousers & Boots No.34515 
(2) £80-100

60 Palitoy Action Man The Armoury Weapons (x3) 
& Quarter Masters Stores Medic Accessories, 
vacuum packed on card (4) £40-50

61 Palitoy Action Man The Armoury Weapons (x3) 
& Quarter Master Store (x2), vacuum packed on 
card (5) £30-40

62 Palitoy Action Man Weapons Arsenal, vacuum 
packed on card including El Alamein & NATO 
Night Manoeuvres (2) £50-60

63 Palitoy Action Man Weapons Arsenal, vacuum 
packed on card including El Alamein & NATO 
Night Manoeuvres (2) £50-60

64 Palitoy Action Man Basic Figures with grey 
trunks & loose flock hair heads (one eagle eye) 
& gripping hands (2) £40-60
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65 Palitoy Action Man Basic Figure, no trunks, 
gripping hands (some fingers missing) & flock 
hair eagle eye heads (2) £50-60

66 Palitoy Action Man Basic Figures, no trunks with 
gripping hands (One hand missing & fingers 
missing) & flock hair head (2) £60-80

67 Action Packs on vacuum sealed unpunched 
cards (4) £40-60

68 Action Packs on vacuum sealed unpunched 
cards (3) £30-50

69 Action Packs on vacuum sealed punched cards 
(3) £25-40

70 Action Packs on vacuum sealed punched cards 
(3) £25-40

71 Palitoy Action Man Assault Craft, boxed with 
original inset packaging No.34132 (lid worn 
edges) (1) £30-50

72 Palitoy Action Man Infantry Support Jeep, boxed 
with original packaging & Official Equipment 
Manual No.34744 (1) £40-60

73 Palitoy Action Man Assault Copter, box 
sellotaped with original internal packaging and 
paperwork No.34752 (1) £100-150

74 Palitoy Action Man Space Arms Laser Gun, on 
vacuum packed card, plus Battlepack 
Accessories Spacewalk & Helipack (3) £20-40

75 Palitoy Action Man Space Ranger Solar 
Hurricane, boxed No.34749 (1) £30-50

76 Palitoy c1982 Action Man Special Team 
Underwater Assault Outfit, boxed No.34281 (1) 
£50-75

77 Palitoy Series 1 Action Man Action Force Desert 
Rat, on punched card with blister pack B1099 
(1) £20-30

78 Palitoy Series 1 Action Man Action Force 
Australian Jungle Fighter, on punched card with 
blister pack (lifted to one edge) B1100 (1) £20-
30

79 Palitoy Series 1 Action Man Action Force 2 
Para, on punched card with blister pack B1531 
(1) £20-30

80 Palitoy Series 1 Action Man Action Force SAS 
Frogman, on punched card with blister pack 
B1526 (1) £20-30

81 Palitoy Series 1 Action Man Action Force Night 
Patrol, on punched card with blister pack (1) £20
-30

82 Palitoy Series 1 Action Man Action Force Artic 
Assault, on punched card with blister pack (1) 
£20-30

83 Palitoy Series 1 Action Man Action Force 
Helicopter Pilot, on punched card with blister 
pack B1527 (1) £20-30

84 Palitoy Series 1 Action Man Action Force Naval 
Assault, on punched card & blister pack B1529 
(1) £20-30

85 Palitoy Action Man German Arrmoured Car with 
revolving turret & opening hatches, boxed with 
internal packaging & Poster (1) £150-200

86 Palitoy Action Man D.U.K.W with blue six wheel 
body, removable windscreen & Lewis Gun, 
boxed (1) £100-150

87 Palitoy Action Man Action Force US Paratrooper 
& accessories, on punched card & blister pack 
(1) £20-30

88 Palitoy Action Man Action Force AF7 Deep Sea 
Diver, boxed (1) £30-50

89 Palitoy Action Man Action Force Traid Fighter & 
Captain, boxed (sellotape damage), plus loose 
terrain space vehicle (both constructed) (2) £30-
50

90 Palitoy Action Man Action Force SAS Panther & 
Stalker (rip to top of box), Z Force Rapid Fire 
Motorcycle & Quarrel and Silent Attack canoeist, 
all boxed (3) £30-50

91 Palitoy Action Man Action Force Z Force 
Defence Systems including Dart, Lance & Shaft, 
unpunched all boxed (3) £25-40

92 Palitoy Action Man Action Force Z Force 
Armoured Troop Carrier with revolving turret 
(constructed), with flatten box (1) £30-50

93 Hasbro Milton Bradley GI Joe Commando Attack 
Game, sealed box (1) £20-30

94 Hasbro GI Joe The Action Force Tiger Fly attack 
helicopter, box damaged to corners, contents in 
original packaging (1) £50-75

95 Action Man Mini Story Books c1978 including 
Dangerous Days (x2), Jinx & Flying Saucer (x2) 
(6 in series) (4) £10-20

96 Star Wars c1977 GMFGI Stormtrooper, plus four 
LFL c1980 Snowtrooper & LFL c1995 
Stormtrooper 3 1/2" action figures, all loose (6) 
£25-50
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97 Star Wars loose 3 3/4" Action Figures including 
Boba Fett @ CPG 1979 Hong Kong, The Empire 
Strikes Back R2-D2 with Sensorscope @GMFGI 
1977 Hong Kong, C-3PO @ LFL 1982 & sealed 
Darth Vader with separate Light Saber (4) £100-
150

98 Star Wars loose 3 3/4" Action Figures including 
Boba Fett @ CPG 1979 Hong Kong, The Empire 
Strikes Back R2-D2 with Sensorscope @GMFGI 
1977 Hong Kong, C-3PO @LFL 1982 & sealed 
Darth Vader with separate Light Saber (4) £100-
150

99 Star Wars loose 3 3/4" Action Figures including 
Boba Fett @ CPG 1979 Hong Kong, The Empire 
Strikes Back R2-D2 with Sensorscope @GMFGI 
1977 Hong Kong, C-3PO @LFL 1982 & sealed 
Darth Vader with separate Light Saber (4) £100-
150

100 Palitoy (1978-1979) Star Wars Luke Skywalker 
action figure 11 3/4", with blue lightsaber & 
grappling hook, in window box No.33326 £150-
200

101 Kenner (1980) Star Wars The Empire Strikes 
Back Boba Fett action figure 13", withLaser 
Blaster & Rocket Pack, in window box (wear to 
corner & sellotaped lid and base) No.39140 (1) 
£200-300

102 Deny Fisher Star Wars C-3PO action figure 12", 
in window box (1) £100-125

103 Meccano (1979-1980) La Guerre Des Etoiles 
French Version Yan Solo large action figure, 
with blaster & Medal of Yavin, in window box (lid 
and bottom flap worn) (1) £150-200

104 Kenner (1978-1979) Star Wars R2-D2 19cm 
action figure, (signs of yellowing down leg joints) 
in window box No.38630 (1) £100-125

105 Palitoy (1978-1979) Star Wars Princess Leia 
Organa 11 1/2" action figure, in window box 
(corner damage and artwork) No.33327 (1) £100
-150

106 Palitoy Star Wars Darth Vader 4 1/4" action 
figure, with Light Saber & Removable Cape, on 
punched 12 Figures card (1) £300-400

107 Kenner Star Wars The Empire Strikes Back Leia 
(Hoth Outfit), on unpunched Collect all 41 card 
(1) £100-150

108 Palitoy Star Wars Darth Vader Tie Fighter, with 
removable black Solar Panels & Darth Vader 
seat, on punched 12 Figure card (card corner 
has slight damage) (1) £80-100

109 Palitoy Star Wars Tie Fighter with removable 
Solar Panels & Darth Vader Seat, on unpunched 
12 Figures card (slight creasing down centre on 
card) No.31318 (1) £50-100

110 Palitoy Star Wars Land Speeder, with floating 
wheel ride & Luke Skywalker/C-3PO in cockpit, 
on unpunched 12 Figure card No.31318(1) £50-
80

111 Palitoy Star Wars The Empire Strikes Back 
Boba Fett action figure, on punched Collect all 
41 card (1) £200-300

112 Palitoy Star Wars The Empire Strikes Back FX-7 
(Medical Droid) action figure, on unpunched 
Collect all 41 card (1) £75-100

113 Palitoy Star Wars The Empire Strikes Back 2-1B 
action figure, on unpunched Collect all 41 card 
(1) £75-100

114 Palitoy (1983-1984) Tri Logo Star Wars Return 
of the Jedi Endor Forest Ranger & Sy Snootles 
and the Reno Band, boxed (2) £100-150

115 Palitoy (1983-1984) Tri Logo Star Wars The 
Reutrn of the Jedi AST-5 Armoured Sentinel & 
One-Man Sail Skiff, boxed (2) £60-80

116 Palitoy (1983-1984) Bi Logo Star Wars Return of 
the Jedi CAP-2 Captivator, box sellotaped (1) 
£50-100

117 Palitoy Bi Logo Star Wars Return of the Jedi 
MTV-7 Multi-Terrain Vehicle, box sellotaped (2) 
£50-100

118 Kenner (1983-1984) Star Wars Return of the 
Jedi Tri-Pod Laser Cannon No.93450 & Vehicle 
Maintenance Energiser No.93430 £50-60

119 Kenner (1983-1984) Star Wars Return of the 
Jedi Radar Laser Cannon No.93440 & Ewok 
Assault Catapult No.71070, box sellotaped 
(Ewok with Palitoy Sticker) (2) £60-80

120 Kenner Star Wars Darth Vader Tie Jäger model 
kit, sealed box (1) £40-60

121 Kenner Star Wars C-3PO model kit, sealed box 
(slighted dented) (1) £30-50

122 Kenner Star Wars R2-D2 model kit, box several 
dents, contents sealed (1) £30-50

123 MPC Star Wars Darth Vader model kit, contents 
sealed Q1-1916, Waddington's Star Wars 350 
35cm x 49 cm jigsaw No.194 A, contents open 
and Star Wars pillow case (3) £20-30
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124 Selection of loose 1980's LFL Star Wars 3 3/4" 
action figures all in Hong Kong packets including 
Luke Skywalker (in battle poncho), Luke 
Skywalker (X-Wing Fighter Pilot weapon 
missing), The Empreror, Chief Chirpa, Prune 
Face, , Nikto, , Klaatu, Hans Solo (bespin outfit) 
& Lando Calrissan (9) £60-90

125 Selection of loose 1980's LFL Star Wars 3 3/4" 
action figures mostly in original Hong Kong 
packets including 8D8, Luke Skywalker (Jedi 
Knight outfit missing cloak & weapon), Luke 
Skywalker (X-Wing Fighter Pilot missing 
weapon), Chief Chirpa, Prune Face, Han Solo 
(Bespin Outfit), Lando Calrissian, Nilotic & 
Princess Leia Organa (Boushh Disguise) (9) £60
-90

126 Selection of loose 1980's LFL Star Wars 3 3/4" 
action figures some in original Hong Kong 
Packets including Luke Skywalker (in battle 
poncho), Luke Skywalker (X-Wing Fighter Pilot 
weapon missing), 8D8, Luke Skywalker (Jedi 
knight missing cloak & weapon), Chief Chirpa, 
Princess Leia Organa (boushh disguise), Lando 
Calrissan, The Empreror & Klaatu (9) £60-90

127 Selection of loose 1980's LFL Star Wars 3 3/4" 
action figures mostly in Hong Kong Packets 
including Luke Skywalker (in battle poncho),The 
Empreror, Luke Skywalker (Jedi knight outfit 
missing cloak & weapon), 8D8, Princess Leia 
Organa (boushh disguise), Nikto, Prune Face, 
Han Solo (bespin outfit missing weapon) & 
Klaatu (9) £60-90

128 Palitoy Star Wars 3 Position Laser Rifle used by 
Luke Skywalker, boxed No.72012 (1) £150-200

129 Star Wars Life Size Luke Skywalker cardboard 
cut out, with TM & copyright 1997 Lucasfilm Ltd 
and instruction sheet (1) £20-40

130 Star Wars Life Size Hans Solo Display 
cardboard cut out, with TM & copyright 1997 
Lucasfilm Ltd and instruction sheet (1) £20-40

131 Star Wars Life Size Display Leia cardboard cut 
out, with TM & Lucasfilm Ltd and sheet 
instruction (1) £20-40

132 Star Wars Life Size Display R2-D2 cardboard 
cut out, with TM & copyright 1997 Lucasfilm Ltd 
and instruction sheet (1) £20-40

133 Stars Wars Life Size Display Storm Trooper 
cardboard cut out, with TM & copyright 1997 
Lucasfilm Ltd and instruction sheet (1) £20-40

134 Star Wars Life Size Yoda Display cardboard cut 
out, with TM & copyright 1997 Lucasfilm Ltd and 
instruction sheet (1) £20-40

135 Mego Corp 5 Face Star Trek Captain Kirk 12 
1/2" action figure, in window box No.91210/1 (1) 
£75-100

136 Mego Corp 5 Face Star Trek Lila 12 1/2" action 
figure, in window box No.91210/4 (1) £100-150

137 Mego Corp 5 Face Star Trek Decker 12 1/2" 
action figure, in window box No.91210/3 (1) 
£100-150

138 Mego Corp 5 Face Star Trek Arcturian 12 1/2" 
action figure, in window box No.91210/6 £100-
150

139 Mego Corp 5 Face Star Trek Klingon 8" action 
figure, on card ( some artwork damage & 
sellotape) with blister pack No.22801 £50-75

140 Mego Corp 5 Face Star Trek Scotty 3 3/4" action 
figure, on unpunched card with blister pack 
No.91200/5 (1) £50-60

141 Mego Corps 5 Face Star Trek Zaranite 3 3/4" 
action figure, on unpunched card (crease down 
the middle both ways) & blister pack No.91200/8 
£40-60

142 Mego Corps 5 Face Star Trek Decker 3 3/4" 
action figure, on punched card & blister pack 
(dented) No.91200/3 (1) £40-60

143 ERTL Star Trek III 1980's 3 3/4" action figures 
including Captain Kirk No.332, Spock No.331, 
Scotty No.333 & Klingon Leader No.334, all on 
unpunched card with blister pack (4) £40-60

144 Lone Star Star Trek inter-space communicator, 
boxed No.1340 & Matchbox AMT Star Trek The 
Motion Picture Klingon Cruiser model kit, sealed 
box No.S971 (2) £30-40

145 Star Wars (1986-1988) Return of the Jedi Bi 
Logo Speeder Bike Vehicle, boxes sellotaped 
(4) £80-100

146 Kenner Star Wars (1983-1984) Return of the 
Jedi Ewok Combat Gilder No.93510, box 
sellotaped (1) £50-80

147 Airfix Star Wars Snapfix Return of the Jedi 
Jabba the Hutt Throne Room action scene 
model kit No.9 10179, boxed (lid indented) (1) 
£30-50

148 Palitoy (1983-1984) Star Wars Bi logo Return of 
the Jedi MTV-7 Multi-Terrain Vechicle, box 
sellotaped (2) £40-60

149 Mego Corps c1977 Star Trek 12" action figure 
Spock with painted hair (right leg detached at 
the knee) and First Officer's grey outfit, unboxed 
(1) £20-40
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150 Britains Gun models including 4.7 Naval Gun 
No.9730 (x2), German Field Gun No.9732, 
American Civil War Fieldpiece No.9726 (x2) & 
Gun of the Revolution No.9736, all boxed (6) 
£60-80

151 Britains Gun models including 4.7 Naval Gun 
No.9730, 105mm Pack Howitzer No.9724 & 
American Civil War Fieldpiece No.9726, all 
boxed (4) £40-50

152 Britains Gun models including 4.7 Naval Gun 
No.9730, 105mm Pack Howitzer No.9724 & 
American Civil War Fieldpiece No.9726, all 
boxed (4) £40-50

153 Britains military vehicles including 8 th Army 
Scout Car No.9784 & Afrika Korps Kubelwagen 
(x3), all boxed (4) £40-60

154 Britains Safari Land Rover, boxed No.9594 with 
loose Britains Giraffes (x3) & elephants (2 Joel 
one ear missing) (7 total) £20-40

155 Britains 1:32 Scale Hughes's 300C Helicopter, 
boxed No.9761 (1) £20-30

156 Britains Chopper Motorcyclist On card base with 
blister pack No.9680 (1) £20-30

157 Britains British Gas Land Rover with winch 
No.9924, Autoway Pipe Transporter No.9844, 
Liquid Tanker No.9842, all boxed & Flatbed 
Transporter (box flattened) No.9582 (4) £30-40

158 Britains Farm Animals & Accessory Punched 
Card back blister packs including Cows No.7170 
(x2), Sheep No.7169 & Farm People & 
Accessories No.7168 (4) £20-40

159 Britains Farm Animals & Accessory Unpunched 
Card back blister packs including Cows No.7170 
(x2), Sheep No.7169 & Farm People & 
Accessories No.7168 (4) £30-50

160 Britains Farm models including Farm Family 
No.7153, Farm Gates (x4), Silver Birch Trees 
No.1806 (x4) Tipping Transporter & Loads 
Container No.9545 & Yard Scraper No.9559, all 
in original packaging (10 items) £30-40

161 Britains Space models including Alien 
Spaceship No.9120 (x2), Alien Space Cannon 
No.9125, Stargard Space Cannon No.9115 (x2) 
& Stargard Command Craft No.9117, all boxed 
(6) £40-50

162 Britains Space Stargards & Aliens No.9146 (x6) 
& Mutants No.9186, all boxed (7) £50-80

163 Britains Trade Mutants Space Box with 31 
figures (1) £100-150

164 Britains Knights of the Sword Motorised Power 
Knights, on card with blister packs (2 
unpunched) No.s 7752, 7753, 7760 (x2), 7761 
(5) £30-40

165 Britains Knights of the Sword Shield Tower (x2), 
boxed No.7789 & Catapult, on card with blister 
pack No.7785 (3) £60-75

166 Britains Regimental Hand Painted Metal Models 
including US Air Force Colour Party No.7307, 
US Marine Corps No.7301 (x2), US Marine 
Drum & Bugle Corps No.7304 & Queens Colour 
Party Scots Guards No.7249 (x2) (6 total) £45-
60

167 Britains Regimental Hand Painted Metal Models 
including Scots Guards Colour Party & Escort 
No.7207, Scots Guards Drums & Bugles 
No.7206, Royal Marine Colour Party & Escort 
No.7202 and Royal Marine Drum & Bugles, all 
boxed (4) £30-50

168 Britains Regimental Mounted Hand Painted 
Metal Models including Her Majesty Queen 
Elizabeth No.7332, 3 Lifeguards No.7205 & 
No.7228, Lifeguard Standard Bearers No.7246 
(x6), Lifeguard Trumpter No.7247 (x2), Blues & 
Royals Standard Bearer No.7245 (x2) and Blues 
& Royals Farrier No.7244 (15) £50-80

169 Britains Deetail Knights mounted & on foot, 
boxed No.s 7758, 7748, 7768 & 7726 (4) £30-50

170 Britains Deetail Red Trade Box No.7730 Knights 
with 16 archers & 23 other figures (1) £50-60

171 Britains Deetail Red Trade Box No.7749 
Mounted Turks with 10 figures (1) £50-60

172 Britains Farmhouse & Farmyard Playset, boxed 
No.4712 £30-50

173 Britains model Zoo, boxed No.4712 (1) £50-60

174 Britains Wild West Gun Team & Limber 
Confederate No.7434 & Federal No.7464, both 
poor boxes but contents complete (2) £60-80

175 Britains Wild West Federal Gun Team & Limber, 
both poor boxes but contents complete No.7464 
(2) £50-60

176 Britains Wild West Federal Gun Team & Limber, 
both poor boxes but contents complete No.7464 
(2) £50-60

177 Britains Super Toys Diarama with Hunting & 
Farm Yard Theme, with diecast tractor & plastic 
animals, in perspex display cabinet 27" x 13" x 6 
1/2" high (case has stress fracture in one corner 
(1) £75-100
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178 Britains Deetail Collections in perplex display 
cases including Royal Marines Colour Party, 
Royal Marines Drums and Bugles & Scots 
Guards Drums & Bugles, plus Scots Guards 
No.7256 and The Queens Silver Jubilee Scots 
Guards, Life Guards & Yeoman Warders 
No.7225, both boxed (5 total) £60-100

179 Britains Counter Box (Labelled Mixed British & 
French (Waterloo) with Deetail Mounted Foreign 
Legion (x9) & Mounted Arabs (x3) (12 total) £60-
80

180 Britains Farm Models Animal Transporter with 
cows, sheep, feed manager & pens, boxed 
No.9631 (1) £20-40

181 Britains Farm Models Animal Transporter with 
cows, sheep, feed manager & pens, box 
sellotaped No.9631 (1) £20-40

182 Britains Farm Animals & Accessories including 
Cows No.7170 (x4), Sheep & Penns No.7169 
(x4) & Accessories No.7168 (x2), all on card (4 
unpunched) with blister packs (10) £30-50

183 Britains Pink Trade Boxes including Crocodiles 
6 Pack No.1325 (3 items), Hippopotami 3 Pack 
No.1315 (1 item plus closed mouth version), 
American Bison 6 Pack No.1354 (1 item), 
Wildebeest 12 Pack (7 items), Zebras 12 Pack 
(5 items), Springboks 24 Pack No.1368 (24 
items), Sable Antelope 12 Pack (3 items) & 
Anteater 24 Pack (6 items) (8 trade boxes) £40-
60

184 Britains Pink Trade Boxes Farmers 12 Pack 
No.2061 (Complete), Farmers Wives 12 Pack 
No.2062 (9 items), Tractor Driver 12 Pack No. 
2057 (9 items range of colours) & Shepherds 12 
Pack No.2045 (11 items) & Stonewalls 24 Pack 
(Complete) (5 Trade Boxes) £50-60

185 Britains Pink Trade Boxes Sows 24 Pack 
No.2182 (20 items), Piglets 24 Pack No.2203 
(20 items), Sheep Heads Down 24 Pack 
No.2203 (7 items), Sheep Heads Up 24 Pack 
No.2202 (Complete), Clydesdale 12 Pack 
No.2104 (1 item) & Geese 24 Pack No.2262 
(Complete) (6 Trade Boxes) £30-40

186 Britains Plain Trade Boxes Milk Churns 12 Pack 
No.1740 (one complete, one 11 items), Sack 
Packs 12 Pack No.1741 (Complete) & Farm 
Gates 6 Pack No.1731 ( Complete) (4 Trade 
Boxes) £40-50

187 Britains Plain Trade Boxes Silver Birch 6 Pack 
No.1806 (Both Complete) (2 Trade Boxes) £30-
50

188 Britains Plain Trade Box Farm Landrover 3 Pack 
No.9512 (Complete) (1) £45-60

189 Marx Toys The Lone Ranger Rides Again action 
figures Masked Rider No.7400 & Red Sleeves 
No.7404, boxed (2) £100-120

190 Marx Toys The Lone Ranger Rides Again 
adventure accessory packs including The 
Hidden Silver Mine No.7422, The Red River 
Floodwaters No.7425, The Apache Buffalo Hunt 
No.7421, The Tribal Powwow No.7426 & The 
Hidden Rattler No.7417 (5) £100-125

191 Marx Toys The Lone Range Rides Again 
accessory adventure packs including The 
Missing Mountain Climber No.7427, The Apache 
Buffalo Hunt No.7421, The Landslide No.7415, 
The Carson City Bank Robbery No.7420 & The 
Hidden Silver Mine No.7422 (5) £100-125

192 Marx Toys Lone Ranger Rides Again loose 
Indian action figure, Wigwam for Cherokee 
Indian No.2071 & The Lone Ranger Rides Again 
Tribal Wigwam No.7406, both boxed (3) £50-75

193 Madelman Super Equipo Kenya Safari, with two 
6 1/2" action figures, lion & accessories, boxed 
No.802 (1) £60-100

194 Madelman Super Equipo Kenya Safari, with two 
6 1/2" action figures, black leopard & 
accessories, boxed No.802 (1) £60-100

195 Madelman Equipo Basico Pirata outfit with 6 
1/2" action figure No.509 & Corsaria No.521, 
both window boxed sealed (2) £50-80

196 Madelman Equipo Basico Pirata outfit with 6 
1/2" action figure No.509 & Corsario No.501, 
both window boxed sealed (2) £50-80

197 Madelman Equipo Basico Pirata outfit with 6 
1/2" action figure No.509 & Cosario No.501, 
both window boxed sealed (2) £50-80

198 Madelman 6 1/2" Action Figure Equipo Indivdual 
Marinero Servicio Portaaviones No.1.052, 
Capitan 7 Caballeria No.1.226, Apoyo Tactico 
No.1.066, Porteador No.1.011, Hechicero 
No.1.220, Ejercito de Tierra & Picador Mina 
No.1.229, window boxes (7 total) £60-90

199 Madelman Caravan Wagon, with original 
packaging (artwork damaged & slightly water 
stained), boxed No.717 (1) £50-75

200 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe 12" Adventurier figure with flock hair, 
beard, eagle eyes, in good box with original 
restraints (head detached, both arms separated 
at shoulders & elbow) (1) £75-100

Page 7 of 16Toys from the Collection of the late Barry Butcher Part 2 - Timed Online Sale, 3rd Dec, 
2023 21:00

Toys from the Collection of the late Barry Butcher Part 2 - Timed Online Sale, 3rd 
Dec, 2023 21:00



201 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe 12" Adventurier figure with flock hair, 
beard, eagle eyes, in good box with original 
restraints (head detached, both arms separated 
at shoulders & elbow) (1) £75-100

202 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Para American Outfit, boxed 
No.7937 (1) £30-50

203 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Para Isrealien Outfit, Boxed No.7931 
(1) £30-50

204 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Safari Outfit, boxed No.7907 (1) £30-
50

205 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Mitralleur American Outfit, boxed 
No.7984 (1) £30-50

206 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Commando Saharien Outfit, boxed 
No.7976 (1) £30-50

207 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Operation Sabotage Outfit, boxed 
No.7954 (1) £30-50

208 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Operation Sabotage Outfit, boxed 
No.7954 (1) £30-50

209 CEJI Arbois French Version Hasbro Group 
Action Joe Uniform Du Soldat Anglais No.7575 
(x2), Mortier No.2975 & Armements 
Authentiques No.7964 (x2), all on card with 
blister packs (5) £25-30

210 CEJI Artois French Version Hasbro Group 
Action Joe Capture Du Gorille, boxed No.7123 
(1) £50-75

211 Hasbro c1989 GI Joe The Action Force 
Charbroil 3 3/4" action figure, on punched card 
with blister pack No.6518 (1) £30-50

212 Hasbro c1989 GI Joe The Action Force 
Shockwave 3 3/4" action figure, on punched 
card with blister pack No.6509 (1) £30-50

213 Hasbro c1989 GI Joe The Action Force Iron 
Grenadier 3 3/4" action figure, on punched card 
with blister pack No.6506 (1) £30-50

214 Hasbro c1989 GI Joe The Action Force Blocker 
3 3/4" action figure, on punched card with blister 
pack No.6502 (1) £30-50

215 Hasbro c1989 GI Joe Fang II model kit, boxed 
(artwork marked, possibly part missing) No.6281 
(1) £30-40

216 Hasbro Cobra c1990 GI Joe Devastator model 
kit (constructed turret gun connector broken) 
boxed with damage to artwork No.6633 (1) £20-
30

217 Hasbro c1989 GI Joe Tiger Force Tiger Cat 
model kit, box sellotaped No.6671 (no 
instructions or paperwork, but model was 
sealed-Barry note (1) £40-60

218 Hasbro c1988 Action Force International Heroes 
Persuader No.6038 & Air Defence No.6663, 
both boxes sellotaped (2) £20-40

219 Hasbro c1988 Action Force Cobra Pogo Ballistic 
Battle Ball No.6170 (box sellotaped) & 
Surveillance Port Battle Station No.6170 
(oiginally sealed, but catalogue sheet removed), 
boxed (2) £20-40

220 Hasbro c1987 Action Force International Heroes 
Battlefield Accessories Ammo Dump Unit 
No.6653 & Forward Observer Unit No.6655, 
both boxes sellotaped, hanger damaged on one, 
plus Action Pack Mine Sweeper on punched 
card (hanger damaged) and blister pack (3) £20-
40

221 Hasbro c1987 Action Force Cobra Action Packs 
including Earth Borer No.6610, Pom-Pom Gun 
No.6608 (x2). & Mountain Climber No.6611, all 
punched cards with blister packs (4) £30-40

222 Hasbro c1988 Action Force Dreadnok Cycle 
model kit with instructions, boxed No.6171 (1) 
£20-30

223 Hasbro GI Joe c1991 Delta Wing Fliers Air 
Commandos with Spirit aerial avenger No.06268 
& Patrouille Delta (French Version) with Voltige 
aerial avenger No.6812, both on card (corner 
crease on French version) with blister packs (2) 
£30-40

224 Hasbro c1994 GI Joe Sgt Savage and his 
screaming eagles including Artic Stormtrooper, 
Jungle Camo D-Day, IRON Stormtrooper, 
Dynamite, Combat Sgt Savage, Crypo-Freeze 
Sgt Savage & D-Day, all on card with blister 
packs No.s 16603 (7) £35-50

225 Hasbro c1994 GI Joe Sgt Savage and his 
screaming eagles 4 1/2" action figures Combat 
Sgt Savage, Dynamite, Jet-Pack General Blitz, 
General Blitz, Urban Attack Dynamite & D-Day 
No.s16603, all on card with blister packs (6) £30
-40
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226 Lion Rock Limited c1981 Combat Man and his 
adventures World War II 6 1/2" Battle Equipeped 
Action Figures, window boxed (No.s 2 & 12 
flattened), complete set 36 (No.s 8, 13 & 32 
missing) (33 total) £60-90

227 Mattel (1980-1982) Big Jim Boris The Devious 
Chauffer 9" Spy Series action figure, box sealed 
No.5097 (1) £80-120

228 Mattel (1986-1988) Big Jim Dr. Alec 10" Global 
Command Series action figure, sealed window 
box (1) £80-120

229 Mattel (1986-1988) Big Jim Dr. Alec 10" 
GlobalCommand Series action figure, opened 
window box (1) £80-120

230 Mattel c1978 Big Jim 10" Pirate Series action 
figure Sandokan, opened window box No.2263 
(1) £100-150

231 Mattel (1986-1988) Big Jim 10" Condor Force 
action figure Vektor Professor Obb's space 
mission master, opened but glued down window 
box No.9297 (1) £75-125

232 Mattel (1986-1988) Big Jim 10" Condor Force 
action figure Professor Obb Overlord, window 
box No.9270 (1) £80-120

233 Mattel (1986-1988) Big Jim 10" Condor Force 
action figure Professor Obb Overlord, window 
box (slight tear) No.9270 (1) £80-100

234 Mattel c1984 Big Jim 9" action figure Thunder 
Blue Agent Spatial with laser backpack, window 
box sellotaped No.7290 (1) £75-100

235 Mattel c1984 Big Jim Mission Packs including 
Deep Sea Caper No.9397, Undersea Adventure 
No.9396, Assignment Espionage No.9398, 
Wizzard Overlord No.9395 & Headquarters 
Commander No.9394, all sellotaped window 
boxes (5 complete set) £100-150

236 Mattel c1981 Big Jim Spy Pack Alpine No.5105, 
c1982 Spy PackGround Crew No.4075 & c1984 
Mission Pack Undersea Adventure No.9396, 
window boxes (3) £30-45

237 Mattel C1981 Big Jim Counterspy Detection 
Van, boxed No.5259 (1) £150-175

238 Mattel c1982 Big Jim All Terrain Vehicle, 
opened box with sellotape No.4015 (1) £25-30

239 Mattel c1982 Big Jim Commando Cycle (French 
Version), boxed with instructions & stickers 
No.5141 £50-75

240 Mattel c1983 Big Jim Adventure Sets including 
Astronaut No.7146, Communications Agent 
No.7149, Motorcycle Driver No.7151, All Terrain 
Vehicle Driver No.7147, Attack Vehicle Driver 
No.7150 & Headquarters Guard No.7148, all 
window boxes (6 complete set) £120-180

241 Britains Herald Models Roman Chariot No.4590 
(x4) & Guards No.7206, all boxed (5) £30-50

242 Timpo Wild West Wagon Series Wells Fargo 
Stage Coach, boxed No.270 (1) £40-60

243 Timpo Wild West Collection Covered Wagon, 
boxed No.271 (1) £40-60

244 Timpo Wild West Collection Covered Wagon, 
box slightly crumpled one end, No.271 (1) £30-
45

245 Timpo Wild West Collection Wells Fargo Stage 
Coach, boxed No.444 (1) £50-75

246 Timpo Modern Army West Germans, boxed 
No.7/8 (11) £100-125

247 Timpo Indian Village with Wigwams, corral, 
canoe, totem pole, mounted & foot Indians, 
horses, trees & layout sheet, boxed (1) £75-100

248 Timpo How the West was Won action play set, 
with mounted & foot figures and accessories, 
sealed box (1) £250-300

249 Timpo Indian Village with Wigwams, corral, 
canoe, totem pole, mounted & foot Indians, 
horses, trees & layout sheet (saddles missing) 
boxed (1) £75-100

250 Timpo Modern Army Attack Force, with assault 
craft, soldiers, accessories & layout sheet, 
sealed box but split to one edge (1) £250-300

251 Timpo Medieval Outpost Attack playset with 
watchtower, seige tower, ballista, knights & 
layout sheet, sealed box No.1804 (1) £100-125

252 Atlantic HO Scale The Greeks Ulysses the 
Horse No.1513 & Ulysses Legend No.1512 
playsets, both sealed boxes (2) £100-125

253 Atlantic HO Scale The Greeks Ulysses the 
Horse Playset, sealed box with splitting No.1513 
& The Greek Cavalary (Chariots) No.1806 (x8), 
Trojan Army No.1808 (x3) & Greek Life in the 
Acropolis No.1804 (x2), all boxed (14 items) 
£100-150

254 Atlantic HO Scale The Egyptians The Sphinx 
No.1504 & The Romans War Machines No.1518 
playsets, both boxed (2) £100-125

255 Atlantic HO Scale The Romans War Machines 
playsets No.1518, boxed (2) £80-120
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256 Atlantic Big Historical Soldiers BS 03 Egyptian 
Cavalry (x2), Greek Army (x4) & Roman Legion 
(x6), all boxed (12) £30-40

257 Atlantic HO Scale La Liberation de Paris playset 
No.1850 , boxes sealed but slightly flattened (2) 
£50-60

258 Atlantic 1:32 Scale Panzer Grenadieren No.91 
(x2), Royal Fusiliers No.93, Sendai No.95 & 
Soldats de la 2em D.B. No.97, boxed (5) £25-30

259 Atlantic military model kits including Bridging 
Tank AVLB M-60 No.604, Ontos 6x106 mm 
No.612, Japanese Tank CHI-HAT97 No.616, 
Panxerspahwagen Sdkfz 232 No.617, 
Jagdpanzer PzJgVI Jagdtiger No.619 &;Krause-
Maffei Sd.Kazar 7 8 Ton No.620 (6) £20-40

260 Atlantic Serie 800 Mini Modellista Soldiers, 
Weapons & Vechiles (several ducpilcates), all 
boxed (26) £75-100

261 Atlantic Far West Big Soldiers BS 02 Sioux (x7) 
& Geronimo Apaches (x10) & Kit Carson, all 
boxed (18) £50-75

262 Atlantic 1:32 Scale Far-West Story Apache 
Camp No.1206 (x2), Sioux No.1209 (x2), Sioux 
Camp No.1212 (x3) & Astoria del West 
Cacciatore al Bistonte (x2), Buffalo Bill No.1202 
(x3) & Geronimo Apache No.1203 (x2) (14 total) 
£30-50

263 Atlantic 1:32 Scale Far West Story General 
Custer No.1211, U.S Camp No.1207, Davy 
Crockett No.1205, Kit Carson No.1208, Outlaws 
& Sheriffs No.1214 (x2), Gold Rush No.1210 
(x2) & Stampede (x11), all boxed (19 total) £60-
100

264 Atlantic 1:32 Scale Gatling Guns (contains 2 
models), slightly squashed boxes, No.1218 (3) 
£60-90

265 Atlantic 1:32 Scale WWII Soldiers Complete Set 
No.s2101-2108, all yellow boxes (8) £40-60

266 Atlantic 1:32 Scale WWII Soldiers Complete Set 
No.s2101-2108, all yellow boxes, plus two 
duplicates (10) £40-60

267 Atlantic 1:32 Scale Military Vechiles & Weapons 
No.s 2152-2158, all yellow boxes, plus 4 
duplicates (11 total) £45-60

268 Atlantic HO Scale West City Abilene No.1050, 
Far West 7th Cavalry (x2), Cow-Boys No.1015 
(x2), Stampede No.1013 (x2), plus HO Scale 
Serie Export (x21), Indian Brigade No.56 & 
Sendai No.55 all boxed (30 items) £40-60

269 Atlantic HO Scale Aviatori D'Italia S.O.S. base 
Missili No.MP-212, Alpina D'Italia Conqista 
Valico Nord No.MP -202, Marinai D'Italia 
Battaglia Dell'Isola Fortificata No.MP-211, 
Sommozzatori D'Italia Attacco Base Navale 
No.MP-206, Paracautisiti D'Italia Assalto 
All'Aeroporto No.MP-204 (x2) & Bersaglieri 
D'Italia Difesa Postazione Atomically No. MP-
201 (x2), all boxed (8) £80-100

270 Dapol c1987 Dr Who Tardis (Boxed), 4" action 
figures including The Doctor (x2), Mel (Pink Top 
5, Blue Top 2), The Tetrapods (x4), W9 
Cyberman (x4) & K.9 (x3), on punched card with 
blister packs (21 items) £30-50

271 Airfix 1970's 1:32 Scale Military Series WWII 
soldiers including Afrika Korps, American 
Infantry, British 8th Army & Japanese Infantry 
(x2), plus empty British Paratroops boxed, all 
boxed (5) £50-75

272 Airfix 1970's 1:32 Scale Military Series Target 
Pattern Artwork German WWII Soldiers 
including Paratroops (x3), Mountain Troops (x5), 
Afrika Korps (x3) & Infantry (x4), all sealed 
boxes except one (15 total) £150-200

273 Airfix 1970's 1:32 Scale Military Series Target 
Pattern Artwork Allied Soldiers including British 
Commandos (x3), Paratroops (x2), 8th Army, & 
Infantry Support Group (x4), plus American 
Infantry (x5) & Ghurkas (x4), all boxed half 
sealed (19 total) £200-250

274 Airfix 1970's 1:32 Scale Military Series Target 
Pattern Artwork Modern British Infantry, all 
sealed boxes (16) £200-250

275 Airfix 1:32 Scale Model Figures WWII Soldiers 
including American Infantry (x7), British Infantry 
(x7), Italian Infantry (x2), Japanese & German 
Infantry, German & British Paratroops and 
Commandos, all sealed boxes (21 total) £45-60

276 Airfix 1970's 1:32 Scale Model Figures WWII 
Soldiers including German Infantry (x4) & 
Paratroops, Japanese Infantry (x2), British 
Infantry & Paratroops (x2), American & Italian 
Infantry, all large boxes (8 sealed) (12 total) £30-
40

277 Airfix 1:32 Scale mixed selection of Target 
Pattern Artwork Indians, Medieval & Russian 
Infantry, Model Figures Cowboys, Indians & 7th 
Cavalry, plus Waterloo Highland Infantry (x4), 
French Grendiers (x4) & Infantry (x2) and WWII 
infantry (x22) mostly sealed boxes (38 total) £30
-45
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278 Airfix HO OO including cowboys & Indians, 
Robin Hood (blue box), WWII & High 
and Infantry (x6), Prussian Infantry & ESCI 
Waterloo soldiers, all boxed (21) £20-30

279 Airfix 1:24 Scale James Bond 007 Autogyro 
model kit, with instructions & stickers, boxed 
No.04401 (1) £20-25

280 Airfix HO OO Scale Snap Together Fort Sahara 
Playset, boxed No.1684 (1) £70-80

281 Airfix HO OO Scale Snap Together Wild West 
Fort Playset, boxed No.1650 (1) £50-80

282 Airfix HO OO Scale Zoo Playset, boxed No.1686 
(1) £50-60

283 Airfix HO OO Scale Snap Together Sherwood 
Castle, boxed No.1705 (1) £25-30

284 Airfix 1:35 Scale American Military model kits 
including Dodge Personnel Carrier No.8363, 
Dodge Command Car No.8361, Dodge 
Weapons Carrier No.8362 (x2), White M3A1 
Scout Car No.7360 (x3) & 1:35 Scale M3 Lee 
Tank No,8364, all boxed with sealed contents 
(8) £25-40

285 Airfix 1:35 Scale British Military Vehicles model 
kitsch Grant Tank No.8365, 15 CWT Truck & 6 
PDR Gun No.8367, CMP Field Artillery Tractor 
No.8368, 155mm Howitzer (x2) & Bedford QL 
Gun Porte No.8366, plus 1:32 Scale Crusader III 
Tank No.8301, 17 Pounder Anti-Tank Gun 
No.6361 (x2) & German Half-Track SdKfz250/3 
No.6360, all boxed with sealed contents (11) 
£30-50

286 Airfix 1:32 Scale Military Series Strongpoint 
No.51504, boxed & Bamboo House No.51507 
(x2)( boxes poor) (3' £30-50

287 Airfix 1:32 Scale Mutlipose Military Figures 
German Afrika Korps No.4581 (x16), WWII US 
Marines No.3583 (x7) & WWII Japanese 
No.3584 (x2), all boxed (25 total) £50-75

288 Airfix selection of model kits including 1:72 
Scale Catalina No.05007 & Bristol Bulldog 
No.01083, 1:32 Scale 1910 B Type Ominbus 
AO6443, Birds & other military vehicles and 
RAF Emergency & Refuelling (17 items) £30-40

289 Airfix 1:12 Scale Kings & Queens etc. model kits 
including Charles I No.02511, Oliver Cromwell 
No.2510, Henry VIII No.2501, Anne Boleyn 
No.3542, Queen Elizabeth I No.3546 & 
Coldstream Guardsman No.2505, plus 
Collectors Series British Hussarr (x2), all boxed 
contents sealed (8 total) £20-30

290 Airfix HO OO Scale Red Stripe Cattle Wagon 
No.R5 & Prestwin Silo Wagon (constructed) 
No.R10, Refrigerator Wagon No.R203 (x3), 
Scammell 30 Ton Tank Transporter, Two 
Railway accessories & Historic Cars (x4), boxed 
(12 total) £20-25

291 Airfix D -Day 1:76 Scale LCM MkII & Sherman 
No.AO3301 (x5), 1:72 Scale Higgins LCVP 
No.AO2340 (x6) & Supermarine Spitfire Mk.1a 
with metal tin of sweets (13 total) £30-40

292 Airfix Space model kit including Snap Fix Flying 
Saucer No.07171 & Starcruiser Interceptor 
No.05174, boxed (artwork damaged to one), 
plus Clip Together Starcruiser 1 No.7170,Lunar 
Module No.03013 & Hawk Spaceship No.5173, 
boxed (5) £30-40

293 Airfix 1:72 Scale The Battle of Waterloo Playset, 
boxed No.A50174 (1) £75-100

294 Airfix Motor Racing slot car Hump Back Bridge, 
boxed (one poor) No.5099 (2) £20-30

295 Airfix HO OO Scale The Battle of Waterloo 
Assault Set, boxed with sealed contents 
No.51653-6 (1) £50-75

296 Airfix HO OO Scale The Battle of Waterloo 
Assault Set, boxed with sealed contents 
No.51653-6 (1) £50-75

297 Airfix HO OO Scale The Battle of Waterloo 
Assault Set, boxed with sealed contents 
No.51653-6 (1) £50-75

298 Revell Military model kits including 1:32 Scale 
Hawker Harrier GR1 Royal Navy Jump Jet 
No.4729, 1:72 Scale HMS Ark Royal No.5038 & 
Hawker Hurricane Mk1 No.04110, 1:28 Scale 
Fokker DR.1 (Red Baron) No.04744, plus US 
Army Redstone & Douglas Skyrocket, all boxed, 
plus Helicopter kits (11) £25-40

299 Tamara & Italeri 1:35 Scale military model kits 
German WWII soldiers & weapons, boxed (6) 
£20-30

300 Hasegava 1:72 Scale Leopoldo German Railway 
Gun Mini Box 28 & Morser Karl German 600mm 
on railway carrier Mini Box 32, Monogram 1:10 
Scale SnapTite American Courage Series Three 
Fighting Men No.6085 & 1:35 Scale Revell Ital 
Panzer M 13/40 Fiat-Ansaldo No.H-2103 (4) £20
-30

301 Matchbox 1:32 Scale Military Tank model kits 
including M-42 Twin40 Duster No.40992 (x2), M-
47 Patton Tank No.40990 & M-41 Walker Tank 
No.40991, boxed (4) £20-30
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302 Airfix Micronauts Star Searcher No.50356-5, 
Hyperion No.50335-8, Oberon No.50326-4, 
Photon Sled No.50332-9 & Microtron No.50351-
0, all boxed , plus Time Traveler, on card & 
blister pack No.50301-5 (x4) (9) £30-40

303 Mego Corps Micronauts c1977 Aquatron 
No.71040, Hydro Copter No.71051, Astro 
Station No.71061, Giant Acroyear No.71055 & 
Hydra No.71021, plus Lion Rock Limited 
Micronauts Ultronic Scooter No.71030A, Crater 
Cruncher No.71031A, Photon Sled No.71032A 
& Warp Racer No.70133A, all boxed (9) £50-75

304 Bandai Star Zingr Jan-Congo Starcrow, Sir-Jogo 
Starcupper & Don-Hawk Starwood, all boxed (3) 
£20-30

305 Star Force Space models & figures, plus Atlas 
UFO Robot Goldrake & two Flexy Space Pirates 
(9 items) £20-25

306 Palitoy c1979 Space 1999 8" action figure 
Captain Zantor from the planet Kaldor, on five 
face punched card back (creased to top) with 
blister pack No.22830 (1) £30-50

307 Denys Fisher c1976 Dr Who 6 1/2" Dalek, boxed 
(1) £15-25

308 Mego Corps c1979 Moonraker 12 1/2" action 
figure Holly, in window box No.13363 (1) £50-75

309 Mego Corps c1979 Moonraker 12 1/2" action 
figure Drax, in window box No.13362 (1) £50-75

310 Online Jouet c1984 12 1/2" Mannequin Articule 
Lucky Luke, in window box (1) £30-50

311 Kenner c1994 Batman Jet Triple Puissance, 
boxed (1) £20-30

312 Mego Corps c1976 Batman Snap Together 
Batcopter for 8" action figures, plus Denys 
Fisher 31/2" action figure & Mego Corps 3 3/4" 
Pocket Super Hero (3) £40-60

313 Corgi Super Heroes die cast toys including 
Batman's Batbike No.268, Superman's Daily 
Plant Jetcopter No.929 & Metropolis Police car 
No.260, Spider-Man's Spidercopter No.928 & 
Captain Marvel's Porsche No.262, Spidervan 
No.436, all boxed (6) £60-100

314 Mattel Hot Wheels DC Comics Batman 
selection, with five pack window box and eight 
card back blister packs (9 items) £20-30

315 Corgi Super Heroes c1978 DC Comics diecast 
vehicles, on card with blister packs (15) £30-40

316 Palitoy c1976 Super Heroes 8" action figures 
including DC Comics Penguin & Joker, Marvel 
Comics Lizard & The Incredible Hulk, all on card 
with blister packs (4) £40-60

317 Dinky diecast Space Battle Cruiser with firing 
Trygon missiles No367, Matchbox Adventure 
2000 Shuttle Launcher No.K-2006 & Star Trek 
Enterprise, all boxed (3) £30-40

318 Trendmasters Lost In Space c1997 Robot B9 
Robbie, boxed No.08148 (1) £30-50

319 Tommy the atomic robot, in window box 
No.1130 (1) £30-50

320 Corgi Space Vehicles including X2 Lasertron 
No.D2024, X3 Magnetron No.D2026 & X4 
Scantron No.D2022, plus Don Bricks Space 
Vehicles No.14700 (x2) (5 items) £20-25

321 Corgi c1976 Tarzan Gift Set 36, with 22 pieces, 
in window box (1) £50-75

322 Corgi S.O.S. Gift Set 18, Jet Ranger Helicopter 
No.931, Hughes's Helicopter No.921 & Police 
Vigilant Range Rover No.461, plus Corgi/Mattel 
Police Gift Set No.92450, all boxed (4) £30-40

323 Corgi diecast Pony Club No.47 & Horse 
Transporter No.1105, both window boxes (2) 
£20-40

324 Corgi Super Juniors diecast Military vehicles US 
Army Tanker No.E2011 & Transporter and 
Armoured Car No.E2012, plus Corgitronics 
Road Repair Unit No.1007, all boxed (3) £20-30

325 Corgi diecast Emergency Set 20, Police Porche 
924 No.430, Rover 3500 Police No.339, Police 
Rover 3.5 No.339 & Ford Escort No.297, all 
boxed (5) £20-40

326 Corgi Pinder Jean Richards diecast Circus 
models including 1:50 Scale Scammell 
Highwayman with cage trailers 
No.16801,Berliner GLR8 with trailer No.73401, 
Citroen Type 55 with trailer No.74301 1:43 Scale 
Land Roverick-Up No.07201, plus CIJ Norge 
Camino GMC Pinder with cages & trailer 
No.C80601 and Corgi Limited Edition Dodge & 
Trailer No.EX51705, all boxed (6) £40-60

327 Dinky c1978 Space 1999 diecast S.H.A.D.O. 
UFO Interceptor, in window box No.351 (1) £50-
75

328 Dinky Mitilary diecast including Static 88mm 
Gun with crew No.662 & 88mm Gun No.656, 
both on blue base with bubble pack, plus Foden 
Army Truck No.668 & Land Rover Bomb 
Disposal Unit No.604, both in window boxes (4) 
£30-40

329 Dinky diecast Cinderella 's Coach The Slipper 
&the Rose, in window box No.111 (3) £15-25
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330 Dinky diecast WWII Military Aircraft including 
Spitfire MkII No.719, Hawker Hurricane MkIIc 
No.718, Messerschmitt Bf 109E No.726 & later 
S.E.P.E.C.A.T. Jaguar No.731, all on base with 
bubble pack (4) £40-60

331 Dinky diecast Aircraft including Boeing 737 
No.717, RAF Dominie No.728, Beechcraft S35 
Bonanza No.710 _& SRN 6 Hovercraft No.290, 
all on bases with bubble pack (4) £30-50

332 Matchbox diecast Super Kings Ferrari Testarosa 
No. K-149, Road Maintenance No. K-144 & 
Police Jaguar XJ/12 Patrol NO.K-66 together 
with Speed Kings Mercedes No.K-61 and BMW 
750i No.EM-4, Jaguar XJ6 No. EM-3, Suzuki 
Santana No.EM-14, all boxed (7) £30-40

333 Matchbox Farm diecast including Play Set FM-9 
(x2), Range Rover FM-1, Muir Tractor & Back 
Shovel FM-2, Shovel Tractor Radlader FM-3 
Toyota Hilux FM-4 & MF Tractor & Hay Rake 
FM-7, plus Autocraft Road Monster Jolly Series 
Farm related set, all boxed (8) £30-40

334 Matchbox Railway Set, in window box G-2 (10 
£25-40

335 Matchbox diecast MBX Series including Heroic 
Rescue (x14), Adventure City (x12), 
Construction (x13) & Explorers (x24), all on card 
with blister packs (63 items some duplicates) 
£60-90

336 Matchbox diecast MBX Series Five Packs 
Service Crew & Countryside, Jurassic World five 
pack & individual vehicles (x14), plus Convoy 
Trucks CY026 & CY-28 (19 items) £20-30

337 Zodiac Toys Tommy Gunn Super Astornaut Set 
12" action outfit, on card with blister pack No. 
AZNC 014 (1) £40-60

338 Lightning Daredevil's sure footed horse, with 
sealed accessories for four character riders 
including Wild West Mexican Cavalry, Knight, 
Indian & Showjumping, boxed (partly crumpled) 
No.85071 & Daredevil Sky Diver outfit, on card 
with blister pack No.85057 £60-90

339 Palitoy Bradgate Little Big Man 6 1/2" action 
figures and outfits including Tropical Combat 
No.23502, Artic Patrol No.22503 & Mountain 
Assault No. 22502, all sealed boxes, plus further 
Artic Patrol & Soldier No.22520, both boxed and 
loose soldier (6 items) £50-60

340 Galoob c1983 A Team Murdock "Howling" Mad 
6" action figure with accessories, on unpunched 
card and blister pack No.8500 (1) £40-60

341 Galoob c1983 A Team Amy A. Allen "Triple A", 
on card (five face reverse) with blister pack 
No.8500(1) £30-50

342 Galoob c1983 A Team Soldiers of Fortune 3 3/4" 
four action figures pack including Hannibal, B A 
Barack's, Face & Murdock with weapon 
accessories No.8456, plus The Bad Guys four 
action figures pack including Cobra, Viper, 
Python & Rattler with weapon accessories 
No.8457, both on punched card with blister 
packs (2) £80-100

343 Galoob c1983 A Team Soldiers of Fortune 3 3/4" 
four action figures pack including Hannibal, B A 
Barack's, Face & Murdock with weapon 
accessories No.8456, plus The Bad Guys four 
action figures pack including Cobra, Viper, 
Python & Rattler with weapon accessories 
No.8457, both on card (Bad Guys unpunched) 
with blister packs (2) £80-100

344 CEJI Asterix c1980-84 Caesar & Cleopatra's 
Motorised Roman Chariot, in sealed box 
No.006257 (1) £100-150

345 CEJI Asterix c1980-84 Roman Camp 
Accessories box set No.006236 (boxes 
crumpled, one figure missing & sword in one 
set) (x3) & Legionares No.006216 (Most boxes 
good) (x4), all contents in sealed bags (7) £125-
150

346 CEJI Asterix c1980-84 Village Feast Playset 
No.006205 (box crumpled), Mrs Methusalix 
No.6207 & Falbala No.6211 (two models in box), 
both boxed (3) £50-75

347 Matchbox Mission Bravo Phantom Fortess, in 
window box No.35976, Lone Star Anti-Tank Gun 
No.1521 & Twin Pom Pom Trailer No. 1526, 
both boxed (3) £20-30

348 Triang 12" Sunfish Catamarine plastic electric 
speedboat, boxed No.512S & vintage tinplate 
Battery Operated Fire Tricycle (arms & body 
detached), both boxes poor (2) £20-40

349 Hasbro Playcraft c1960's Navy Blinker Code-
Lights, with inset compass, both boxed (one with 
instructions) (2) £40-60

350 Palitoy Action Man figure flock hair & eagle eyes 
(detached head), grey trunks & soldier outfit, 
boxed No.934801 (1) £30-50

351 Palitoy Action Man Action Force Laser 
Exterminator (front film damaged) & Red Laser 
action figure, boxed window damaged, plus 
Roboskull & Red Wolf, boxed (2) £30-40
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352 Palitoy Action Man Action Force Escape Armour 
& Red Shadow and Z Force Whirlwind (x2), all 
boxed (3) £20-25

353 Palitoy Action Man Action Force 3 3/4" action 
figures Baron Ironblood, Cobra, Black Major & 
S.A.S (blister pack lifted, weapon missing), all 
on card with blister packs (4) £20-40

354 Palitoy c1977 Action Man Space Ranger Space 
Arms, on vacuum pack card (1 unpunched) (4) 
£20-30

355 Palitoy Action Man Space Ranger Plantary 
Patrol Vehicle, boxed No.77014 (1) £60-80

356 PalitoyAction Man 105mm Light Gun (used 
condition) boxed No.34720 (1) £20-40

357 Palitoy Action Man Spartan Personel Carrier, 
box (slightly crumpled & sellotaped) with original 
packaging & paperwork (1) £50-60

358 Cherilea Big 12 Series Helicopter with electric 
roof arms and working winch, boxed ( lid torn 
and crumpled) with original packaging No.2610 
(1) £40-60

359 Cherilea German Motorcycle & Side-Car, boxed 
(taped ends) with paperwork and modern action 
figure (1) £40-60

360 Cherilea Cobra Missile Carrier, boxed (taped 
closed ends & crumpled) with paperwork and 
action figure (1) £40-60

361 Madelman Tipy tienda India, boxed (worn on 
edges) No.716 (1) £50-60

362 Madelman Caravan Wagon, original packaging 
(accessories removed), boxed No.717 £50-75

363 Madelman Canon, boxed (1) £30-40

364 Madelman Jeep, boxed No.721 £30-40

365 Timpo Toys Fort Sahara Playset, boxed (1) 
£100-150

366 Madelman Helicopter, with original packaging, 
boxed No.709 (1) £40-60

367 Madelman Equipo Basico Corsario 3 3/4" action 
figure with outfit No.501 & Corsaria No.521, both 
in window sealed boxes (2) £50-80

368 Madelman Equipo Basico Cosario 3 3/4" action 
figure with outfit No.501 & Buscador de Oro 
No.503, both window boxes sealed (Corsario 
front seal ripped) (2) £50-80

369 Madelman Equipo Basico Expoladora Polar 3 
3/4" action figure with outfit No.506 & 
Exploradora No.522, both window boxes sealed 
(Exploradora front seal ripped) (2) £50-80

370 Timpo Toys Clip-Fit Western Ranch Ranch 
House, with mounted and 3 standing cowboys, 
boxed (one end missing) (1) £20-30

371 Marx Toys c1973 Lone Ranger Rides Again 
Masked Rider two loose Indian action figures 
(one foot missing) & The Gun Runners outfit (3) 
£40-60

372 Marx Toys c1973 Lone Rider Rides Again 
Mysterious Prospector includes Mule Pack, 
boxed No.7414 (1) £75-100

373 Model Toys Limited The Amazing Havoc Super 
Agent 9 1/2" action figure, in window box 
No.75001 & Race Against Death outfit, on card 
& blister pack (2) £20-40

374 Timpo Mounted Confederates (x4) & foot (x34), 
Federal foot (x23) and Mounted (x8) & foot (x5) 
Mexicans, plus two injuried sleds and spare 
body parts & horses (Approx. 76 figures) £75-
100

375 Palitoy c1979 Space 1999 8" action figure 
Captain Koenig, Commander, Alpha Moonbase, 
on five face card with blister pack No.22830, 
plus CEJI French Group Action Joe c1979 
Radar a Ultra-Sons No.7968 & Turbocoptere 
No7967, boxed (3) £30-50

376 Star Wars General Mills c1978 12" C-3PO, 
unboxed (1) £40-60

377 Carlton PPW/China c1999 Scot Tracy 
Thunderbirds International Rescue 5" action 
figure (1) £15-25

378 Britains Star System F-41 Force Station Model 
Kit, boxed with original Tissue packaging 
No.9241 £30-40

379 Britains Autoway including Liquid Tanker 
No.9836 (short production), Tipping Trailer 
No.9835 & Rear Dump No.9837, all boxed (3) 
£30-50

380 Britains Ford Tractor and Yard Scraper No.9516, 
Jeep No.9421 & Tipper Truck No.9583, all 
boxed (3) £30-40

381 Britains Show Jumper & Rider No.2075 (x2) & 
Black Beauty No.2001, all boxed (4) £30-40

382 Britains Trade Boxes including Farmers 12 Pack 
No.2050 (8 Items), Assorted Labourers 12 Pack 
No.2050 (10 items), Jersey Cows 12 Pack (2 
items) & Sacks Boxes No.1741, plus one empty 
box £30-40

383 Matchbox Lesley c1978 Skybusters Airport PM-
1 & Sea Kings PM-2 Playmats 120cm x 50cm, 
boxed (2) £20-30
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384 Dinky diecast Lunar Roving Vehicle on base & 
bubble pack No.355, Coastguard Amphibious 
Missile Launch No.674 & Ford Transit Police 
Accident Unit No.269, boxed (front window 
panel damaged to 674) (3) £60-80

385 Edge Mark Mini Gun Series American Field 
Cannon & Lone Star Fork Lift Truck No.1254, 
both boxed (2) £15-20

386 Corgi diecast Ford Transit Milk Marketing Board 
No.405, Raygo Rascal 400 No.459 & Mazda 
B1600 Pick-Up (front window of box damaged) 
No.493, plus Tronics Yorkie No.1002, all boxed 
(4) £30-40

387 Mego Corps The Amazing Spider-Man Spider-
Mobile L-80009 & The Incredible Hulk Hulk-
Explorer L-80010, both boxed, plus Kenner 
Astro Patrouille, boxed (x2) (4) £20-40

388 Deny Fisher c1973 Six Million Dollar Man Back 
Pack Radio, in window box (1) £30-50

389 Airfix Motor Racing Hump Back Bridge, boxed 
No.5099 (2) £20-30

390 Britains Motorcycles BMW Racing Combination 
No.9699 (x2), Chopper Trike No.9674, Go-Karts 
No.9640 & Glitter Bike three pack No.9654, all 
boxed (5) £30-50

391 Atlantic HO Scale May 10th 1889 Great Event a 
big caravan from Oregon Territory, in sealed box 
No.1217, plus Far West Story Packs Priaire 
Tribes & the bison No.1551(x3), Davy Crockett 
and the fur hunters (x2), The Confederate Army 
and the Civil War No.1559 (x8) & Law and 
Outlaws in the Wild West, all sealed boxes (16 
items) £50-75

392 Atlantic The Romans HO Scale The War 
Machines:Catapults No.1519 (3) £60-75

393 Atlantic HO Scale Fort Riley Frontier Fort 
No.1051 & Davy Crockett Far West Story 
No.1105 (x3), all boxed (4) £30-40

394 Atlantic HO Scale Fort Riley Frontier Fort 
No.1051 & U.S.Camp Far West Story (x3), all 
boxed (4) £30-40

395 Cherilea Big 12 Series Military Jeep with supply 
trailer & towing winch, boxed No.2637. (1) £40-
60

396 Cherilea Big 12 Series Missile Patrol Boat 
(electric), boxed (poor) No.2880 (1) £40-60

397 Cherilea Big 12 Series Transporter Bridge 
model kit, boxed (all corners torn) No.2604 (1) 
£30-40

398 Cherilea German Army Motorcycle & Side-Car, 
boxed (heavily taped) No.2605 (1) £40-60

399 Action Man tank with tracks (one hatch missing) 
and Kayak, both unboxed (2) £20-30

400 Britains 1:32 Scale Kettenkrad half track 
motorcycle No.9780 & Afrika Korps Scout Car 
(x3) No.9785 (4) £60-80

401 Britains 1:32 Scale Kettenkrad half track 
motorcycle No.9780 & Afrika Korps Scout Car 
(x3) No.9785 (4) £60-80

402 Mattel 1978 Battlestar Galactica Commander 
Adama 4" action figure with colonial blaster & 
cloth cape, on Series 1 unpunched card (bent 
corners) and blister pack No.2868 (1) £30-50

403 Mattel 1978 Battlestar Galactica Cylon 
Centurian 4" action figure with cylon laser rifle, 
on Series 1 unpunched card and blister pack 
No.2870 (1) £50-75

404 Mattel 1978 Battlestar Galactica Cylon 
Centurian 4" action figure with cylon laser rifle, 
on Series 1 unpunched card and blister pack 
No.2870 (1) £50-75

405 Mattel 1978 Battlestar Galactica Daggit (tan) 
action figure, on Series 1 unpunched card and 
blister pack No.2873 (1) £30-50

406 Mattel 1978 Battlestar Galactica Lt Starbucks 4" 
action figure with colonial blaster & cloth cape, 
on Series 1 punched card and blister pack 
No.2874 (1) £30-50

407 Mattel 1978 Battlestar Galactica Ovion 4" action 
figure with yellow lace cloak, on Series 1 
unpunched card and blister pack No.2874 (1) 
£20-40

408 Mattel 1979 Battlestar Galactica Boray 4" action 
figure with club, on Series 2 unpunched card 
and blister pack No.1163 (1) £100-150

409 Mattel 1979 Battlestar Galactica Cylon 
Commander 4" action figure with cylon laser 
rifle, on Series 2 unpunched card and blister 
pack (detached) No.1162 (1) £100-200

410 Mattel 1971 Mark Strong (Big Jim) Soccer Outfit, 
on punched card panel (corners bent) with inset 
blister pack No.8524 (1) £30-40

411 Mattel 1971 Mark Strong (Big Jim) Skin Diver 
Outfit, on unpunched card panel (corners bent) 
with inset blister pack No.8525 (1) £30-49

412 Mattel 1971 Mark Strong (Big Jim) Boxer Outfit, 
on unpunched card panel (corners bent) with 
inset blister pack No.8582 (1) £30-40

413 Mattel 1971 Mark Strong (Big Jim) Commando 
(black) Outfit, on unpunched card panel (corners 
bent) with inset blister pack No.8578 (1) £30-40
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414 Mattel 1971 Mark Strong (Big Jim) Jungle Outfit, 
on unpunched card panel (corners bent) with 
inset blister pack No.8580 1) £30-40

415 Mattel 1971 Mark Strong (Big Jim) 
Kendo/Karate Outfit, on unpunched card panel 
(corners bent) with inset blister pack No.8523 (1) 
£30-40

416 Mego Corp c1971 Johnnie Jackson Adventure 
Hero Air Force outfit, Scramble Cyclist oufit, 
both in window box (partly squashed), plus 
Water Scooter & Fire Rescue Pack both in 
window box (4) £30-50

417 Minitanks 1:35 Scale Army Leaders WWII 
including Mussolini, Rommel, Goring, De 
Gaulle, Eisenhower, Churchill, Stalin & Hitler, on 
card with blister pack No.450 (1) £20-30

418 Britains 1980's loose spacemen with black body 
& red helmets (good condition) (approx.55) £50-
100

419 Britains 1980's loose space men, aliens & 
mutants in various colours (mostly good 
condition) (approx.50) £50-75

420 Airfix HO OO Snap Together Battle of Waterloo 
Farm House, contents sealed, boxed (slightly 
squashed) No.1709 (1) £20-30

421 Airfix HO OO Scale Snap Together Wild West 
Fort Playset, boxed No.1659 (1) £50-80

422 Airfix HO OO Scale Snap Together Wild West 
Fort Playset, boxed No.1659 (1) £50-80

423 Airfix HO OO Scale Snap Together Zoo Playset, 
boxed No.1686 (1) £50-60

424 Airfix HO OO Scale Snap Together Zoo Playset, 
boxed No.1686 (1) £50-60

425 Lucas Film Ltd c1983 Star Wars The Empire 
Strikes Back PDT-8 Personnel Deployment 
Transport, with action figure, instructions & 
stickers, both in plain box (2) £30-50
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